HP0579, LD 843, item 1, 124th Maine State Legislature Resolve, To Designate the Great South Bridge in the Town of Milbridge as the Harold West Bridge

PLEASE NOTE: Legislative Information *cannot* perform research, provide legal advice, or interpret Maine law. For legal assistance, please contact a qualified attorney.

Resolve, To Designate the Great South Bridge in the Town of Milbridge as the Harold West Bridge

Sec. 1 Bridge renamed. Resolved: That the Department of Transportation shall designate the Great South Bridge over the Narraguagus River, located 0.30 of a mile northeasterly of Route 1 on Route 1-A in the Town of Milbridge, as the Harold West Bridge in honor of town citizen Harold West's more than 50 years of service to the town.

SUMMARY

This resolve directs the Department of Transportation to designate the Great South Bridge in the Town of Milbridge as the Harold West Bridge to honor a town citizen.